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Npeobpa3oBaHua rpadpmkos
(PYHKLMN — 3TO IMHENHDbIE
npeobpa3oBaHns MYHKUMK y = (x) nnu
€€ aprymeHTa X K suay y = aflkx + D)
+ m, a TaKkXe npeobpa3oBaHue C
MCMO/Ib30BAaHNEM MOAY NS




eoG‘paMHue* | e'rpuu omﬂo oc&

s [[paduK PyHKUNK y=-f(X)
! noslyyaeTcs

i npeobpa3oBaHMEM
> CUMMETPUN rpaduka
pyHKUMN y=f(X)
OTHOCUTESTIbHO OCHU X.
3aMeyaHune. Toqyku
nepece4eqHus rpa@uka c
¥ 1, - o= oOcblo x ocTaloTcs

/ HeU3MEHHbLIMM.




2y TIpEobpa3oBaHne CUMMETPUN OTHOCHUTENTBHO OCH

#

R

f(x) —¥f(-x)

Mpaduk dyHKUMM y=f(-X) nonyyaercs
Nnpeobpa3oBaHMeEM CUMMETPUM rpacmka PyHKLUK
y=f(Xx) oTHOCMUTENbHO OCK Y.

3ameuaHmne. Touka nepeceveHns rpadmka c ocbio y
BaveegaAned3fipaduk YeTHON PYHKLLUKN He U3MEeHAEeTCA Npu
OTPaX€HUM OTHOCUTENIBHO OCU Y, NOCKOJIbKY AJ1 YETHON
pyHkunn f(-x)=f(x). llpumep: (-x)>=x2

3ameyaHue 2. [ padomk HEHYETHON PYHKLMN N3MEHSETCS
OAWHAKOBO KaK Mpu OTpaXXeHNN OTHOCUTESTbHO OCU X, TaK U Npu
OTPaXeHUN OTHOCUTENBLHO OCU Y, NMOCOSbKY AS19 HEYETHOW
dyHKkumm f(-x)=-f(x). Mpumep: sin(-x)=-sinx.

- y = x*= (-2)’




3) NaparnensHbi. nepeHoGBEoNE oK X
(o) —
Mpumepb::

[padpuk pyHKUmMn y=f(x-a)
nonyyaetcs napannenbHoiv
NepeHoCcoM rpaduka QyHKLUM
y=f(Xx) BOO/Ib OCKN X Ha Yal
BH%aBO npu a>0 n BNeBo npw
a<0.

3ameyaHune.l padnk nepuoanyeckom MyHKLUU C NepnNoaom | He

N3MeHseTCsa NPU NapasiesibHbIX NepeHocax BAONb OCU X Ha NT, neZ.



Hapannenb

oy W”C“Y-
['padpnk by

y=f(x)+b nonyyaerca ., -
napanesbHbIM A2

nepeHoCcoM rpaduka /
y - 2-1,5 PyHKUMK y=F(x) -3
x BAOJIb OCU Y Ha |Db] et i
BBEpX Npu b>0 1 ’
BHU3 npu b<O.




YWeHUEBRONB bCH X
Sne JR0 i

0<a<t T
0 <u<]Spraaio e

nonyyaeTcs

PpacTaxeHnem

N rpaduka dyHKLMY

S %=f5x) BLAOJIb OCU X
X

> /' 1/o0 pas.

o>1 [ padumk
pyHKUMN y=a(ax)
NONTy4aeTCca CKaTueM
rpa%m(a PYHKLMN
y=f(X) BOO/Mb OCU X B
o pas.

3ameyaHue. TOUKN C NnepeceyeHuns rpadmka ¢ OCbI Y OCTAlOTCH
HEU3MEHHbIMU.



6) CMaTre n pacTs>KeHVEIRHENB OtY Y
f( e SO . =

k>1 N'padpunk dyHKUMKN y=Kkf(X)
NoJSIy4aeTCsl pacTshXeHneM rpauka
PyHKUMM y=f(X) BAosb ocn y B K
pas.

> . 0<k<1l'paduk pyHKLUNM y=kf(X)
gﬁagﬁ noJsiydyaeTcsa oxkaTmem rpadumka

N ?)/KHpKaLéI./II/I y=f(x) BAONb OCK Y B

3amevyaHue: TOUYKU nepeceyeHund rpadunka Cc OCb X OCTalTCA
HEN3MEHHbIMMU.



S e R B - L i

OCTaloTCA 6€3 U3MEeHeHUs!, @ NeXallue HUXE OCU X — CAMMETPUYHO
oTobpakatoTcss OTHOCUTENBHO 3TOM ocKu (BBEPX).

Jameyanne. Pynkuus y=|f(x)| HeoTpuuaTenbHa (ee rpaduk
PACnonoXeH B BEPXHEN NONYNNOCKOCTH).

NMpumepsbl:




[locT ne,
paduka PYHKUUN Y

MK w;f X
OCMU Y, yaanseTc

4acTb, NexXallan npasee ocu y — octaeTcs 6e3 usMeHeHus1 u, Kpome
TOro, CAMMETPUYHO OTPAXaeTCq OTHOCUTENBHO OcK Y (BNEBO). Touka
rpacduka nexawlan Ha ocu y, OCTaeTCs HEM3MEHHOMN.

Jameqarnne. Oynkuus y=f(|x|) 4eTHasa (ee rpapmk cMuMMeTpuU4eH

NMpumepsbl:

OTHOCUTENLHO OCU Y).




